

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА КТРВ Б.В. ОБНОСОВА С 20-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ КОРПОРАЦИИ

Уважаемые сотрудники, дорогие ветераны, коллеги, друзья!

В январе 2022 года мы отмечаем двадцатилетие с момента образования Корпорации «Тактическое ракетное вооружение» – первой интегрированной структуры ОПК в новейшей истории России. Отправной точкой стало подписание Указа Президента Российской Федерации №84 от 24 января 2002 года. Головным предприятием холдинга было определено Федеральное государственное унитарное предприятие «Звезда-Стрела», расположенное в подмосковном Королёве. На этом этапе в Корпорацию были включены пять заводов и конструкторских бюро, которые участвовали в сложившейся производственной кооперации.

Корпоративное строительство продолжалось и в последующие годы. Было выполнено несколько Указов Президента Российской Федерации. В холдинг влились предприятия, осуществляющие выпуск и финальной продукции, и комплектующих изделий. Мы поэтапно изучали финансово-экономическое состояние, компетенции, кадровый состав предприятий, чтобы наилучшим образом обеспечить интеграцию. Была разработана стратегия и долгосрочная программа развития.

Круг задач, стоящих перед Корпорацией, постоянно расширялся. Первоначально усилия коллектива были сконцентрированы на разработке и произ-



водстве высокоточного авиационного вооружения. С включением новых предприятий Корпорация стала многопрофильной компанией, которой удалось не только сохранить и обобщить имеющийся опыт, но и развить его по целому ряду направлений. Сегодня четыре десятка предприятий, входящих в Корпорацию, специализируются на разработке и производстве комплексов стратегического и тактического авиационного высокоточного оружия, унифицированных систем морского вооружения, ракетно-космической техники, радиоэлектронного оборудования, продукции на основе технологий двойного назначения. КТРВ является одним из ведущих исполнителей государственной целевой программы по освоению гиперзвуковых технологий.

Двадцать лет – небольшой по

историческим меркам срок, но мы многого достигли за этот период. Коллективом создан целый ряд современных образцов вооружения и военной техники. Завершены госиспытания и приняты на вооружение более двадцати новых систем. Сохраняя и претворяя накопленный опыт, Корпорация продолжает стабильно развиваться. В своем движении вперед мы опираемся на славное прошлое, традиции, заложенные ветеранами и трудовыми династиями наших предприятий, на инициативу и энергию молодежи.

От всего сердца поздравляю вас с юбилеем! Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых трудовых успехов на благо нашей Родины.

Б.В. ОБНОСОВ,
генеральный директор
Корпорации «Тактическое
ракетное вооружение»

НАГРАДЫ ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД ДЛЯ РАБОТНИКОВ АО «САЛЮТ»

16 декабря 2021 года губернатор Дмитрий Игоревич Азаров вручил государственные награды Российской Федерации и государственные награды Самарской области жителям губернии. Медали, благодарности президента, Совета Федерации, губернатора, почетные звания и памятные знаки получили почти полсотни мастеров своего дела. Среди них были отмечены две сотрудницы АО «Салют»: прессовщику–вулканизаторщику 5–го разряда цеха №105 Нине Ивановне Большаковой торжественно вручили почетный знак Трудовой Славы, а начальнику технологического бюро Механического производства Наталье Сергеевне Токаревой официально присвоили почетное звание «Заслуженный работник промышленности Самарской области» (об их трудовой деятельности на нашем предприятии подробно рассказано в газете «Салют» №18 от 17 ноября 2021 г).

«За вашими плечами – десятилетия добросовестного труда, достижения в самых разных сферах. Хочу вас поблагодарить за то, что вы становитесь наставниками для молодых специалистов, которые делают первые шаги в профессии и в выборе пути, за то, что проявляете активную гражданскую позицию. Благодаря вам, вашему опыту, мудрости, я уверен, нам не страшны никакие вызовы, с которыми сталкивается наша страна и наш регион. Оставаясь единой командой, мощной созидательной силой, мы сможем сделать еще очень многое для того, чтобы наш регион стремительно развивался и процветал», – обратился в тот день Дмитрий Игоревич Азаров к участникам встречи – людям, которых объединяет любовь к родному краю, огромное трудолюбие и искреннее стремление изменить к лучшему окружающий мир.

«Я искренне горжусь, что у меня есть такие земляки. И не сомневаюсь, что ваши знания, ваш опыт, ваш труд и впредь помогут нашей



Д.И. Азаров награждает Н.И. Большакову и Н.С. Токареву



Награждение С.Н. Портнова



Награждение А.А. Морозова



Награждение Н.А. Бучнева



Награждение Ю.В. Ворожейкина

губернии уверенно, успешно развиваться и процветать. Впереди, конечно, много задач. В будущем году мы продолжим работу по достижению целей, определенных Стратегией развития Самарской области, а это стратегия лидерства, и, конечно, достижению тех целей, которые определены на государственном уровне президентом страны – национальных целей развития России», – резюмировал губернатор.

А 24 декабря состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к празднованию 80-летия со дня образования АО «Салют». Генеральный директор Сергей Николаевич Гусаров поздравил собравшихся с наступающими праздниками, вкратце описал текущую ситуацию и планы предприятия на будущее и вручил награды работникам завода за высокий профессионализм, многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие промышленности Самарской области.

Благодарностью губернатора Самарской области наградили Сергея Николаевича Портнова (фрезеровщик 5-го разряда МП).

Благодарности Министерства промышленности и торговли Самарской области удостоились Андрей Александрович Морозов (раскатчик цеха №110), Николай Александрович Бучнев (начальник цеха №105) и Юлий Викторович Ворожейкин (начальник МСП).

Благодарственное письмо Думы городского округа Самара вручили Тамаре Петровне Еликовой (начальнику техбюро МСП).

Почетной грамотой главы городского округа Самара был награжден Сергей Владимирович Богомаз (слесарь механосборочных работ 5-го разряда МСП).

Благодарственное письмо главы городского округа Самара было вручено Елене Витальевне Храмовой (начальнику ЗДО).

Почетную грамоту главы Красноглинского внутригородского района городского округа Самара получила Наталья Яковлевна Рыганова (заместитель главного бухгалтера по налогам и сборам Глав-



Награждение Т.П. Еликовой



Награждение Е.В. Храмовой



На фото (слева направо): В.А. Платошин, М.А. Гнедков, С.Н. Гусаров

ной бухгалтерии).

И это была лишь малая часть наград. В тот же день начальники структурных подразделений завода вручали своим сотрудникам Благодарственные письма, Благодарности и Почетные грамоты от предприятия, главы городского округа Самара и главы Красноглинского района. Так, к примеру, Почетными грамотами АО «Салют» было награждено 400 человек, а Благодарностями АО «Салют» – 340 человек.

В финале торжественного мероприятия председатель Первичной профсоюзной общественной организации АО «Салют» Максим Анатольевич Гнедков вручил на-

грады от ЦК ПРОФАВИА за вклад в развитие и укрепление социального партнерства, решение вопросов защиты трудовых, социально-экономических прав и профессиональных интересов работников предприятия и в связи с 80-летием со дня образования АО «Салют»: заместителю генерального директора по безопасности и кадрам Виктору Алексеичу Платошину – Нагрудный знак профсоюза «За содружество», генеральному директору Сергею Николаевичу Гусарову – Нагрудный знак «За заслуги перед профсоюзом».

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Сотрудники цеха №110 искренне и сердечно поздравляют свою коллегу Зинаиду Николаевну Чернявскую с прошедшим юбилеем, которой она отпраздновала 1 января текущего года.

Работать на наш завод Зинаида Николаевна пришла в 1983 году, успешно завершив обучение в ГПТУ №50, и была принята в цех №110 на должность фотолаборанта. В тот период времени ей исполнилось всего шестнадцать лет. Но в столь юном возрасте Зинаида Николаевна смогла окончательно определиться с выбором дальнейшего трудового пути – в цехе №110 она работает по сей день, является дефектоскопистом рентгено-гаммаграфирования, бригадиром, распределяет сотрудников по рабочим местам, проверяет изделия и материалы на возможные скрытые дефекты.

Все поставленные руководством задачи Зинаида Николаевна решает четко и в установленные сроки. В коллективе ее ценят и уважают за отзывчивость, внимание к окружающим, умение брать на себя ответственность за принятые решения, неоспоримые профессиональные навыки и личную

заинтересованность в том, чтобы добиться максимально положительных результатов в своем деле.

Отзывчивый и открытый характер Зинаиды Николаевны позволяет ей успешно заниматься общественной деятельностью – выполнять в своем структурном подразделении обязанности председателя цехового комитета профсоюза. Она активно участвует в жизни цеха, помогает решать возникающие проблемы, организует праздники, юбилеи, проводы на пенсию заслуженных работников и так далее. Словом, делает очень многое для коллектива цеха.

Зинаида Николаевна Чернявская – действительно заслуженный работник нашего предприятия. Помимо благодарностей, подарков и премий, за многолетний добросовестный труд она была поощрена Благодарственным письмом главы городского округа Самара, ее фотография заносилась на заводскую Доску Почета, в 2007 году ей было присвоено звание «Ветеран труда АО «Салют».

Если на работе Зинаида Николаевна ответственный, грамотный, целеустремленный сотрудник, то дома она



– любящая и заботливая жена, мама и бабушка. У нее всегда находятся силы и время и для производства, и для семьи.

Мы от всей души поздравляем Зинаиду Николаевну Чернявскую со столь знаменательной датой в ее жизни, желаем ей крепкого здоровья, счастья, любви и достатка в семье и успехов во всех начинаниях!

Коллектив цеха №110

ПРОФСОЮЗНЫЕ НАГРАДЫ

На протяжении многих лет организации Профсоюза осуществляются работы по выдвижению и представлению лучших работников предприятий авиационной промышленности, профсоюзных активистов и социальных партнеров к наградам различного достоинства. Важность и актуальность данной работы обусловлена большим значением наград в деле поощрения трудящихся за профессиональную и общественно полезную деятельность.

В настоящее время Профсоюз для поощрения передовых работников и руководителей использует награды Профсоюза, награды ФНПР и ведомственные награды Минпромторга России.

В целях усиления мотивации профсоюзного членства, а также расширения системы морального поощрения членов Российского профсоюза тру-

дящихся авиационной промышленности Центральный комитет Профсоюза в октябре 2017 года принял решение «Об учреждении нагрудного знака Профсоюза «За заслуги перед Профсоюзом». С 2017 года знаки «За активную работу в Профсоюзе» и «За заслуги перед Профсоюзом», а с 2021 – медаль «Ветеран Профсоюза» стали дополняться денежным вознаграждением, размер которого ежегодно утверждается президиумом ЦК Профсоюза.

Одной из высших наград Профсоюза является Премия Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности, которая присуждается рабочим, инженерно-техническим работникам, специалистам, руководителям предприятий и организаций – членам Российского профсоюза трудящихся авиационной про-



мышленности, работникам профсоюзных органов Профсоюза, пользующимся авторитетом в трудовых коллективах и внесшим значительный вклад в развитие и укрепление Профсоюза, социально-экономическую и правовую защиту трудящихся предприятий авиационной промышленности, улучшение условий охраны труда, организацию отдыха, медицинского обслуживания трудящихся, развитие культуры и спорта, разработку и создание современной авиационной техники, новейших технологий, обеспечение высокоэффективного функционирования производства.